

养猪散户纷纷洗手不干了

生猪价格继续下降,农村散养户数二季度比一季度减少14.3%

通讯员 曹辛辛 本报记者 秦雪丽

近日,国家统计局烟台调查队公布二季度烟台市生猪生产形势调查。调查结果显示,二季度生猪平均价格比一季度下降7.7%,面对一路上涨的养猪成本,生猪养殖户面临亏本经营,农村散养户数减少14.3%。

▶许多养猪开始“减持”存栏量。
本报记者 秦雪丽 摄



>>养猪大概要1400元,收支相抵基本白忙活

张莉是福山门楼镇的一位养猪户,在养猪行业摸爬滚打已六七个年头,谈到近来的行情,张莉用“不好干”来形容。

张莉的养猪场有60多头母猪,生猪存栏量近700头。张莉给记者算了一笔账,为了节省成本,他自己配饲料,“相对于购买全价饲料,一头猪能省200元的饲料费。”不

过,一头猪从繁育到出栏,仍需要1200元的费用,“这还不算养殖设备的折旧维护费用。”

人工成本更让张莉头疼,据张莉介绍,目前养猪工人每月工资在3000-4000元之间,尽管工资高,但人并不好招。“这种活,年轻人大都不愿意干,工人都是老人。”张莉的养猪场雇佣了两名工人,每个月工

人开销就得七八千元。

“目前,生猪的出栏价格为每斤7.3-7.4元。”出栏价格的下跌,养殖成本的增加,养猪行业往日可观的利润空间不复存在。张莉说,好在自家养猪场产仔率与成活率较高,不至于赔本。但身边不少朋友,由于亏本都已放弃了养猪。

据国家统计局烟台

调查队统计,今年二季度玉米平均价格为每公斤2.18元,豆粕价格为每公斤3.57元,自繁自养一头肥猪成本约为1400元,按照出栏一头肥猪100公斤、生猪出栏价格每公斤14.41元计算,生猪养殖基本保持在无利状态,养殖户积极性受挫,近两成的农村散户出现“空栏”现象。

>>行情不好成本却在上涨,养殖户开始“减持”

生猪养殖,采取的大都是自繁自养的方式,由于今年行情不好,不少养猪户缩减了母猪的数量。

车克瑞是莱山区家疃的一位养猪户,在当地他算是一个大户。拥有10年养殖经验的他,用“硬撑”两字来形容当前的市场形势。

车克瑞说,养一头母

猪所需的饲料、防疫等费用加在一起,一年需要4000元,正常情况下,一头母猪两年能繁殖5次。按照现在的物价,一头母猪一年产仔中,至少有十七八头生猪成活出栏,价格每斤最低7.1元以上才不至于赔本。“然而,现实情况下,生猪出栏量并没有那么理想。”

面对饲料成本上涨、生猪价格下降的现状,为了不至于亏损太多,车克瑞前不久缩减了母猪的数量,由原来的46头减少到30头。车克瑞说,在养猪行业,他投入了很多资金,尽管目前亏损,但也只能硬撑着,等待价格回升的一天。目前,他们家的生猪存栏量在200头左

右,为了节省开支,没敢雇佣工人。

同村的生猪散养户车克琦,前不久刚有一部分生猪出栏,每斤价格7元钱。“去年同期,最高每斤达到10块钱。”车克琦告诉记者,对他来说,今年能不赔就是好事。唯一的收获就是猪粪挺有用,自家十多亩樱桃园省了不少肥料钱。

>>生猪平均价格继续下挫,农村散养户数减少

去年生猪行情比较好,刺激了仔猪生产和规模养殖的增加。监测数据显示:今年二季度末,烟台生猪存栏量为67.05万头,比一季度末存栏量增长3.3%。

尽管生猪存栏量整体小幅增长,但与一季度相比,二季度农村散养户数减少了14.3%。

生猪存栏量增多,不过随着夏季来临,蔬菜瓜果消费增加,肉类

需求相对减少,导致猪价进一步下跌。统计数据显示:二季度烟台市生猪价格平均每公斤14.41元,相比一季度的15.61元下降了7.7%。

面对养殖成本增加、生猪价格走低的形势,抗风险能力强的大型养殖场情况明显好于中小养殖户,基本没有减少存栏的打算,部分还在扩大存栏规模。

航空燃油附加费明起下调

800公里以上航线降30元,800公里以下降20元

本报7月3日讯(通讯员 盛春子 记者 柳斌) 坐飞机又能省点钱了!今年上半年,国内航线燃油附加费经历了两次上涨之后,6月经第一次下调,7月5日又将迎来第二次下调,下调幅度分别为10元到30元人民币不等。烟台国际机场除国际航线和地区航线外,燃油附加费同步下调。

据了解,此次燃油附加费新标准执行后,成人旅客乘坐800公里(含)以下航段,燃油附加费下调20元,由70元调整至50元;800公里以上航段下调30元,由130元调整为100元。

烟台国际机场出港的国内航线超过800公里以上的,

涉及到烟台至上海虹桥、杭州、厦门、广州、深圳、重庆、武汉、贵阳、长沙、昆明、西安、哈尔滨、延吉、牡丹江、呼和浩特、长春。800公里以下的通航城市包括烟台至北京、天津、上海浦东、南京、济南、沈阳、大连、锦州、朝阳。

同时,婴儿免收燃油附加费,儿童旅客、革命伤残军人和因公致残的人民警察等特殊旅客群体,乘坐航段的燃油附加费也下调10元。800公里(含)以下航段,由30元下调为20元;800公里以上航段,由60元调整为50元。

据烟台国际机场工作人员介绍,烟台至大阪等国际航线和烟台至台北等地区航线燃油附加费不在调整之列。

招虎山暑期亚沙游——

快乐在一起 Share the joy



随着亚沙会圣火缓缓地熄灭,7天快乐时光化为人们难忘的记忆,7月的招虎山更加清爽宜人,招虎山西线百合谷重装开放。在这里,你可以欣赏青岛百合的迷人姿态,可以携家人朋友一起感受招虎山夏日溪水带来的凉爽,尽享山之青、树之绿、水之爽。

海阳不光有海,也有山——招虎山国家森林公园,亚沙会龙舟比赛与划水比赛在这里的湖区举行。为了延续亚沙会带给人们带来的欢乐,招虎山推出了“暑期亚沙游——快乐在一起”的旅游项目。这次的暑期游不仅提供在亚沙会上举行比赛的龙舟划水赛场,游客们还可以看到被誉为“云裳仙子”的青岛百合,她们幽居于招虎

山,6月中旬会次第地悄然开放,芳香四溢。

除了自然界的风景,招虎山还有海阳大秧歌、剪纸雕塑、东方琉璃世界、大龙王殿等人文景观,从这里我们可以深入地了解到海洋的历史故事,风土人情。

借由暑期,携伴家人,带着孩子,走入招虎山国家森林公园,你会感受到不一样的自然景观,不一样的人文情怀。让我们越过时间,越过空间,相聚于这里,一起享受快乐!

烟台永安:6219996
渤海国旅:6526688
集散中心:6633222
海亚国旅:6200139
烟台交运:2121300
烟台烟旅:6247534

烟台响水湾茶艺会所

烟台响水湾茶艺会所,是茶文化交流、商务洽谈、休闲娱乐、交友洽谈、修心养性的最佳场所!

几十种茶品任您选择,在这个美好的季节,临窗而坐,看窗外人来人往,嫩柳飞扬,屋内雾气升腾,茶香飘荡,此时此刻再躁动的心也能安静下来,让思绪在这缕茶香中蔓延……

纯正丝滑的咖啡、奶茶、小吃为您现场精心熬制!生活是美好的,生活是甜蜜的,纵然再辛苦忙碌,也应该学会给自己放假,享受着放松静谧的生活!

独特的装修风格;一流的设施;高档的桌

椅;温馨的环境;定给您耳目一新的感觉!

这里有不同情调的品茶雅间:2人间、4人间、6人间等大小包间8间及散座;独具特色的舞台上古筝师为您提供悠扬悦耳的古今名曲。

热情美丽的茶艺师为您展现最专业的茶艺表演,这里还有果汁、茶点小吃、汤圆水饺等等。高端的音响设备还可让您一展歌喉。

响水湾茶楼不仅是饮茶休闲的场所,而且还是茶场的代销点,为广大顾客准

备了各种各样的茶叶,铁观音、大红袍、金骏眉、正山小种、祁门红茶、安吉白茶、云南普洱、碧螺春、龙井茶、白茶、黄茶、云南普洱等等,应有尽有。

本茶楼与著名茶场联盟做为代销点,不但确保茶的正宗和品质,而且绝对确保同等品质价格最低。这里的礼品盒最适合赠送亲朋好友,独特新颖的精美包装,既上档次又显品位,给足您十分的面子。

来吧!朋友!
您要是累了、烦了,您就听听这里最舒缓的音乐吧!

您要是想静一静、歇一歇,您就来这里坐坐吧!

您要是想和朋友聊聊天谈心,您就到这里敞开心扉吧!

您要是有生意谈就来这里吧,这里为您准备了高端的商务电脑!

来吧,朋友!这里是一个让心歇歇的地方!

这里是您心灵的家园!这里是您最温馨的港湾!

来吧!朋友!

一壶芳香四溢的茗茶;

一块酥软美味的茶糕;

一杯回味无穷的咖啡;



★★★热情周到的服务,高档的享受,大众的消费,定能使您流连忘返!

